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ACCC Hospital Survey

Impact of Proposed NCD on ESAs for
Hospitals
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Survey Response- The percentage of blood transfusions that would potentially
cause a problem in hospitals if current proposed NCD on ESAs is adopted.



Hospital’s concern for services c
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Survey Response- Percentage of respondents who are concerned with the
possible increase of blood transfusions in hospitals and that it may cause them
to make cuts elsewhere.




Survey Information

= The survey was open to all ACCC member
hospitals

= 115 Hospitals responded
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